

**Тези до виступу
Керівника Ізюмської місцевої
прокуратури
Гальченко С.Є.
на черговій сесії Ізюмської
міської ради Харківської області
«10» серпня 2020 року**

Шановні депутати, присутні!

На виконання вимог ст.6 Закону України «Про прокуратуру» хочу поінформувати про результати діяльності Ізюмської місцевої прокуратури за підсумками роботи протягом 6 місяців 2020 року.

Стан злочинності на території м. Ізюм у 2020 році характеризується наступним чином.

До Єдиного обліку Ізюмського ВП ГУНП в Харківській області зареєстровано 6064 повідомлень про правопорушення та інші події (у 2019 – 5249), в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 539 кримінальних правопорушень – злочинів, вчинених на території м. Ізюм Харківської області, що на 0,9% менше, ніж за аналогічний період минулого року (544).

Відмічається зменшення кількості вчинених тяжких злочинів (з 100 до 98), проте збільшилась кількість особливо тяжких злочинів (з 1 до 9) та злочинів невеликої тяжкості (з 89 до 116). Кількість злочинів середньої тяжкості не змінилась (118) - без урахування закритих.

Протягом 6 місяців 2020 року зареєстровано 4 факти смерті та зникнення безвісті, з них 1 очевидне вбивство – розкрито, на даний час проводиться досудове розслідування (торік 0).

У структурі кримінальних правопорушень основну частку становлять правопорушення проти власності 223 з 668 облікованих кримінальних правопорушень.

При цьому, число злочинів проти власності зменшилось у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 6,1% (199 проти 212).

Більше двох третин кримінальних правопорушень цієї категорії складають крадіжки (141 з 223, або 63,2%). Незначною залишається частка грабежів – 7, розбоїв – 5. Зменшилась порівняно з 2019 роком кількість крадіжок з квартир (14 проти 9) та кількість крадіжок з автомобілів (5 проти 0). Крім цього, кількість шахрайств збільшилась порівняно з 2019 роком (41 проти 58).

Порівняно з аналогічним періодом 2019 року, збільшилась кількість злочинів проти громадського порядку та моральності (18 проти 8), також збільшилась кількість злочинів за фактом порушення правил дорожнього руху

та експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами (9 проти 7), з них 2 – що спричинило смерть потерпілого.

Разом з цим спостерігається збільшення кількості злочинів проти довкілля (4 проти 0 торік).

Загалом, станом на 01.07.2020 не прийнято кінцеве рішення (з числа облікованих у звітному періоді) у 227 кримінальних провадженнях. Закрито 588 кримінальних проваджень.

Здійснюючи нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство працівниками прокуратури здійснюється **нагляд у формі процесуального керівництва досудовим розслідувань.**

Процесуальними керівниками вивчаються матеріали кримінальних проваджень на предмет повноти та законності, де в більшості надаються письмові вказівки слідчим та скасовуються незаконні постанови слідчих. Так, протягом 6 місяців 2020 року скасовано 26 незаконних постанов слідчих про закриття кримінальних проваджень.

З метою активізації досудового розслідування та прийняття кінцевих рішень процесуальними керівниками надано 175 письмових вказівок.

Разом з тим, у суді підтримано 98 клопотань про тимчасовий доступ до речей та документів; 50 клопотань про проведення обшуків, 26 клопотання про застосування до підозрюваних запобіжних заходів, з них у вигляді тримання під вартою – 16.

Протягом 6 місяців 2020 року виявлено 45 випадків укриття злочинів від обліку та відповідні відомості внесені до ЄРДР. За результатами досудового розслідування кримінальних проваджень вказаної категорії 1 направлено до суду з обвинувальним актом та в подальшому розглянуто судом з винесенням обвинувального вироку.

За результатами проведеної роботи у **сфері нагляду за діяльністю органів, що здійснюють ОРД**, відділом перевірено 62 оперативно-розшукових справи, надано 35 письмових вказівок оперативному підрозділу відповідно до п. 4 ст. 14 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», скасовано 1 незаконну постанову про закриття ОРС.

Протягом 6 місяців 2020 року працівниками поліції розшукано 9 злочинців, з яких: 6 осіб, що переховувалися від органів досудового розслідування та суду, 3 особи, що зникли безвісти. На кінець звітнього періоду у розшуку перебуває 62 особи, з яких 41 особа, що переховуються від органів досудового розслідування та суду, 10 осіб зниклі безвісті.

Важливою функцією прокуратури є **підтримання публічного обвинувачення в суді.** Упродовж 6 місяців 2020 року прокурорами Ізюмської місцевої прокуратури забезпечено участь у розгляді судом 85 кримінальних проваджень. Окрім цього, судом винесено постанови по 4 клопотанням про застосування примусових заходів медичного характеру. Розглянуто питань, пов'язаних з виконанням вироків – 164.

Виправдувальні вироки протягом 2020 року не ухвалювались, рішення про відмову від підтримання обвинувачення не приймалось.

На напрямку представництва інтересів держави, прокуратурою вживаються заходи для подальшого підвищення ефективності реалізації наданих повноважень з метою забезпечення своєчасного та повного захисту інтересів держави.

Під час здійснення представницької діяльності Ізюмською місцевою прокуратурою у 2020 році пред'явлено 9 позовів на суму 4,8 млн. грн., з них 6 – поданих в порядку цивільного судочинства на суму 1,4 млн. грн., 3 – поданих в порядку господарського судочинства на суму 3,4 млн. грн.

Впродовж 6 місяців поточного року підлягали виконанню рішення на суму 1,4 млн грн, з яких виконано на 289 тис грн.

Так, прокуратурою продовжується системна робота на вказаному напрямку, оскільки функція представництва залишається найефективнішим засобом для поновлення порушених прав держави.

Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян.

Протягом першого півріччя 2020 року місцевою прокуратурою в цілому отримано 327 звернень від фізичних та юридичних осіб. З загальної кількості вирішено по суті 102 звернення, 184 – направлено для вирішення до інших відомств, 4 – іншим прокурорам, 30 виключено з обліку звернень у зв'язку з внесенням відомостей за заявами до ЄРДР чи їх дорученням до матеріалів кримінального провадження, 3 звернення повернуто заявникам чи залишено без розгляду, 4 – перебувало на розгляді на кінець звітного періоду.

На особистому прийомі прийнято 34 особи, з них 4 – керівником місцевої прокуратури.

З загальної кількості вирішених звернень, 64 стосувалися питань досудового розслідування, з них 52 надійшло від учасників кримінального провадження. В 35 звернення, з загальної кількості розглянутих, оскаржувалися дії та рішення слідчих поліції, в 4 – дії та рішення процесуальних керівників, 10 звернень стосувалися питань, що виникають під час участі у кримінальному провадженні у суді.

Таким чином, упродовж 2020 року Ізюмською місцевою прокуратурою забезпечено на території м. Ізюм та Ізюмського району виконання встановлених Конституцією України функцій органів прокуратури щодо підтримання публічного обвинувачення в суді, організацію і процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та представництво інтересів держави в суді.

Виступ закінчив, дякую за увагу!

**Керівник Ізюмської
місцевої прокуратури**



С. Гальченко